MOY «Cpeanss odmeobpaszosateabHas mkoAa Ne 8y r.o.Capanck

YpOK MareMaTukKu
3 KJacc
«JleneHue ¢ 0CTaTKOM))

Vuureap HauaAbHBIX KAaccOB PaseeBa O.A.



JIEBU3 YPOKA:

«YYeHbe HaC
00BEeINHACT»



3, 7, 11, :

0“

-



"\
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OneHurTe CBOU 3HAHUA
II0 TEME Ha JAaHHBIA MOMEHT



13 2 6 (OCT 1)

ACJINUMOC 1€¢JINTEJIb \ OCTaATOK

qJaCTHOC



25 qpeBpang.
KnaccHasi pabora.




5:2=2(ocT. 1)






AJITOpUTM JAe/IeHUA C
OCTAaTKOM

Haxogum HamboJiblllee YHCI0, KOTOPOE
MeHbIIle JIeJIMMOTO U JIeJINTCA Ha JeJIUTeNb
0e3 ocTaTKa.

JlaHHOEe 4YHCJIO A€M Ha JOeJUTeNIb. IJTO
3HAUYEHNE YaCTHOTO.

Haxoaum ocraTok. /Iy 3TOro BRIUHUTAEM U3
JIeJINMOTO HaUuJE€HHOE YUCJIO.

IIpoBepsieM, OCTaTOK JIOJIXKEH ObITh MEHBIIIE
JleJIATEJIA.



BuINnUINM U pelly TOJIBKO T€ BbIPpaKeHusd, B
KOTOPBIX JIeJIEHHE BBIMMOJHAECTCA C OCTATKOM

15: 6= 23:3 =
12 : 6 = 40 : 5 =
10: 3= 8:4=



BBINIUIIIN U pEIN TOJIBKO T€ BbIPpaKeHu4,
B KOTOPBIX JI€/ICHUE BBINOJIHAECTCA C
OCTAaTKOM.

15:6=2(oc1.3) 40:5=8
12:6=2 8:4=2
10 : 3=3 (ocr. 1)

23 : 3 =7 (ocT. 2)



SA/TAYA

B rocrtu K 0a0ymke npuuuid 4 BHyKA.
ba0ymika pemuja yYrocTuTb BHYKOB
koHperamu. B Ba3zouke ObLIO 23
KOH(}eTbl. CKOJIbKO KOH(pET J0CTaHEeTCH
KaxJA0My BHYKY, eciau  0Oal0yluka
MPeIJI0KUT MoaeJINTh KOH(pEThI
IHOPOBHY?
Pemenue:
23 :4=5 (ocT. 3)

OT1BeT: 5 KOH(peT J0CTAHETCH KAKIAOMY BHYKY



OneHurTe CBOU 3HAHUA
II0 TEME Ha JAaHHBIA MOMEHT



-Hosass mema mMmHe nOHISMHA

- A 3Ha10, KaAK N0Ab306AMBLCA
an2opummom

- MHe O0bL10 mMpYyoHo

- 1 doso.reH ceoell pabomoit
Ha Yypoke



JOMAIIHEE 3ATAHUE:
(Ha BBIOOP)

1. IIpuaymarp, 3anMcarb M PelIUTb S
[IPUMEPOB HA JIeJIEHHE C OCTATKOM.

2. Y4yeOHMK: cTp. 26 Ne 4, 5.

3. PabOouas Terpaab: cTp. 33



